



Офицеры следственного управления приняли участие в профилактической акции «Я и закон», посвященной защите прав детей



В рамках проводящейся в регионе Всероссийской акции правовой помощи детям офицерами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведены занятия по правовому просвещению с воспитанниками Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Курчатовского района города Челябинска.

Цель встречи направлена на формирование у несовершеннолетних базисных знаний о праве получения бесплатной юридической помощи, повышение уровня информированности и правовой грамотности несовершеннолетних.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Также, с ребятами из Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Акварель», организована встреча, посвященная теме: «Побои: ответственность и наказание». О том, какие правовые последствия могут понести действия, связанные с нанесением телесных повреждений человеку, рассказала следователь следственного отдела по Ленинскому району города Челябинск.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.11.2023

Изображения



21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1840331>